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2024. évi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás

tudomásul vételére, valamint a 2025. évi támogatására

vonatkozó döntés meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester
Előterjesztést készítette: Szabó Petra referens, Szociális Osztály

Előterjesztés egyeztetve: Szakács Viktor Szociális Osztály osztályvezető

Pénzügyi szempontból ellenőrizte: Juhász András Gazdasági Főosztály főosztályvezető

Jogi szempontból ellenőrizte: Dr. Szentes Kinga aljegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte: ] Dr. Moldván Tünde jegyző

Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Peter Cerny
Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért [székhely: 1083 Budapest, Bókay János u. 53.,

adószám: 19010289-1-42 (a továbbiakban: Alapítvány)] minden évben kérelemmel fordul az
Önkormányzat felé, amelyben tájékoztatást nyújt, hogy a megelőző évben az Önkormányzat közigazgatási

területén belül lakcímmel rendelkezők számára milyen szolgáltatást nyújtott, egyben kéri a költségei
fedezésének támogatását.

Az Önkormányzat 2024. július 5. napján pénzeszköz-átadási megállapodást (a továbbiakban:
Megállapodás) kötött az Alapítvánnyal annak érdekében, hogy az Önkormányzat is hozzájáruljon az

alapítvány működéséhez. A Megállapodás értelmében az Önkormányzat 1 500 000 Forint, azaz egymillió-
ötszázezer forint összegű támogatást biztosított azzal a kikötéssel, hogy azt kizárólag a Megállapodásban

rögzített tevékenységre használhatja fel az Alapítvány. Az Önkormányzat kötelezte az Alapítványt, hogy a
2024. január 1. napja és 2024. december 31. napja közötti támogatási időszakra vonatkozóan írásban

számoljon be a Megállapodásban részletezett tartalommal.

2024. évben az Alapítvány az Önkormányzat közigazgatási területén lakcímmel rendelkező koraszülöttek
és beteg újszülöttek biztonságos egészségügyi ellátását 25 alkalommal segítette, amely 5 540 975 Ft

szolgáltatási értéket képviselt. Az állami támogatás mellett az Alapítvány térítésmentesen vállalt segítsége

2 160 980 Ft volt. A segítségnyújtás magába foglalta a koraszülöttek és beteg újszülöttek speciális mentését,

őrzött szállítását és neonatológiai sürgősségi ellátását.

Az Önkormányzat tekintettel az Alapítvány tevékenységére, szeretné a továbbiakban is támogatni a beteg
újszülöttek biztonságos egészségügyi ellátását.

Figyelemmel a fentiekre az Önkormányzat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és
intézményei 2025. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2025. (II. 24.)

önkormányzati rendeletének 5. mellékletében foglalt táblázat [/B/13. sor , Peter Cerny Alapítvány a Beteg

Koraszülöttek Gyógyításáért támogatása" elnevezéssel 1 500 000 Ft összegű előirányzatot különített el az

Alapítvány ezévi támogatására.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes közösségi célú
önkormányzati támogatásokról szóló 3/2015. (I. 30.) önkormányzati rendelet 26. § (3) bekezdése és 27. §-
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a értelmében, ha a támogatott a beszámolási kötelezettségének határidőben nem vagy nem megfelelő

módon tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséígg nem részesülhet újabb támogatásban. Az

Onkormányzat jogosult a támogatás felhasználásának ellenőrzésére.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV.

kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 1. mellékletének 1. pont 1.7. alpontja

szerint a Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság feladat- és hatáskörébe tartozik a harmadik

személyeknek nyújtott támogatások és átadott pénzeszközök felhasználásának szabályszerűségének

ellenőrzése. Tájékoztatom a Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságot, hogy az Alapítvány a részére

2024. évben nyújtott 1 500 000 Ft összegű támogatással kapcsolatos beszámolóját a vele kötött pénzeszköz-

átadási megállapodásan foglaltaknak megfelelő módon és határidőben benyújtotta, az elszámolást a

Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Számviteli Osztálya előzetesen ellenőrizte, melynek eredményeként

kijelenthető, hogy az szabályszerű volt.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 42.

§ 4. pontja a képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe rendeli az alapítványi forrás átvételét

és átadását.

Kérem a Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságot, hogy az Mötv. 42. § 4. pontjára, az SZMSZ 1.

mellékletének 1. pont 1.7. és 1.15. alpontjában foglalt jogkörére és a fentiekben részletezett indokokra

tekintettel a határozati javaslat elfogadásával az Alapítvány részére nyújtott 2024. évi támogatás

felhasználásáról szóló elszámolást vegye tudomásul, illetve javasolja a Képviselő-testület számára az

Alapítvány 2025. évi támogatására vonatkozó döntés meghozatalát.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági és Tulajdonosi

Bizottságának .../2025. (.....) határozata a Peter Cerny Alapítvány részére nyújtott 2024. évi

támogatás felhasználásáról szóló elszámolás tudomásul vételéről, valamint a 2025. évi támogatásról

szóló döntés meghozatalára vonatkozó javaslatról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Tulajdonosi
Bizottsága a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és

Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 1. pont 1.7. és

1.15. alpontjában meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

a) a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhely: 1083 Budapest, Bókay

János u. 53., adószám: 19010289-1-42 (a továbbiakban: Alapítvány) részére nyújtott 2024. évi

támogatás felhasználásáról szóló elszámolást tudomásul veszi;

b) javasolja a Képviselő-testület számára az Alapítvány 2025. évi támogatását és a mindösszesen

1 500 000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint összegű működési célú támogatás biztosítását az

előterjesztés melléklete szerinti pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésével.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2025. május ,,..." all Aza Ág sáötsgz
Dr. Trippon Norbert

polgármester

Melléklet: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és a Peter Cerny Alapítvány a Beteg

Koraszülöttek Gyógyításáért között kötendő pénzeszközátadási megállapodás tervezete

A határozati javaslat alapjául szolgáló háttéranyag a 2024. évi támogatási ügyiratban megtekinthető.
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